
 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΕΞ’ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2023 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 
(11ος Κύκλος, Ιανουάριος-Δεκέμβριος 2023) 

 

Χορήγηση 1 Μορίου Επαγγελματικής Επιμόρφωσης Οδοντιάτρων 
ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ 

MΕ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ ΤΗΣ Glaxosmithkline 
(Για την παρακολούθηση των σεμιναρίων εάν δεν διαθέτετε κωδικούς για την πλατφόρμα saba meeting,  κάντε εκ των προτέρων αίτηση στο 

http://services.korimvos.gr  κι ακολουθήστε οδηγίες). 

Πέμπτη 
19/01/2023 
20:30-21:30 

ΠΑΞΙΜΑΔΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
Επίκουρη Καθηγήτρια Οδοντικής Χειρουργικής Οδοντιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ 
«Λεύκανση Ζωντανών και Ενδοδοντικά Θεραπευμένων Δοντιών. Υπάρχουν Νέα 
Δεδομένα μετά από 30 χρόνια ευρείας εφαρμογής της τεχνικής;» 

 

Η Χαρίκλεια Παξιμαδά  αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου 
Αθηνών το 1979 και ασκεί την Οδοντιατρική ως ελεύθερος επαγγελματίας από το 1980. 
Ανακηρύχθηκε Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Αθηνών το 1990 και το ίδιο έτος εξελέγη Λέκτορας  
στο Εργαστήριο της Οδοντικής Χειρουργικής. Από το 1999 κατέχει την θέση της Επίκουρης 
Καθηγήτριας.  Έχει δημοσιεύσει περισσότερες από 40 εργασίες σε Ελληνικά και Ξένα 
Οδοντιατρικά περιοδικά και έχει συμμετάσχει με περισσότερες από διακόσιες ομιλίες σε 
Επιστημονικές Οδοντιατρικές εκδηλώσεις και Συνέδρια. 
Συμμετείχε στη συγγραφή των βιβλίων:  
1. Κλινική Αισθητική Οδοντιατρική. Γ. Δουβίτσας, Χ. Παξιμαδά. Αθήνα 2004  (2η έκδοση 2011) 
2. Λεύκανση των Δοντιών. Γ. Δουβίτσας, Αθήνα 2008.  

3. Συντηρητικές Αποκαταστάσεις. Κλινικός Οδηγός από την Διάγνωση στην Αντιμετώπιση. Α. Κακάμπουρα Γ. 
Βουγιουκλάκης. Αθήνα. Εκδόσεις Πασχαλίδη 2010. 
4. Βασικές Αρχές Οδοντικής Χειρουργικής. Α. Κακάμπουρα, Γ. Βουγιουκλάκης. Αθήνα. Εκδόσεις Πασχαλίδη  2012. 
Είναι ιδρυτικό μέλος της Εταιρείας Σύγχρονης Οδοντιατρικής , μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου για πολλά χρόνια και 
Πρόεδρος της Εταιρείας από το 2009. Επίσης είναι  ιδρυτικό μέλος της Εταιρείας Ελληνικής Οδοντιατρικής και μέλος της 
Ελληνικής Εταιρείας Κοινωνικής  Οδοντιατρικής. 
Μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του ΟΣΑ από το 2012 έως το 2019. Μέλος της Συντακτικής Επιτροπής των 
«Ελληνικών Στοματολογικών Χρονικών» (2007) και  Κριτής στο ίδιο επιστημονικό περιοδικό.    

 

Η Λεύκανση δοντιών έχει γίνει μια από τις πιο ζητούμενες Οδοντιατρικές θεραπείες στα σύγχρονα 
Οδοντιατρεία. Η δυσχρωμία ενός ή περισσοτέρων δοντιών εκτός από το αισθητικό πρόβλημα που δημιουργεί, 
επηρεάζει σημαντικά την ψυχολογία του ατόμου και κατ’ επέκταση την κοινωνική του συμπεριφορά. Στην 
σύγχρονη επανορθωτική Οδοντιατρική η  ‘Λευκή Αισθητική’  παίζει καθοριστικό ρόλο στο σχέδιο θεραπείας. 
Η Λεύκανση αποτελεί μια συντηρητική και προβλέψιμη επιλογή, με σεβασμό στην αποκοπή οδοντικών ιστών, 
για την βελτίωση της αισθητικής του χαμόγελου. 
Στο σεμινάριο θα παρουσιασθούν τα νέα βιβλιογραφικά δεδομένα σχετικά με τις τεχνικές, τα υλικά, την 
αποτελεσματικότητα της θεραπείας,  τις παρενέργειες αλλά και την μακροβιότητα του αποτελέσματος. 
Τέλος μέσα από Κλινικά Περιστατικά θα συζητηθεί  η εφαρμογή μόνο της τεχνικής της Λεύκανσης ή ο 
συνδυασμός  Λεύκανσης και άλλων συντηρητικών αποκαταστατικών  τεχνικών, προκειμένου να βελτιωθεί η 
αισθητική του χαμόγελου. 

 


